



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11638期 今日四版 市中区域十二版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2016年1月4日

星期一

农历乙未年十一月廿五

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)

今天夜间到明天白天,全市天气多云,有重度霾,北风2~3级,气温2~7℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zrrbxwb@126.com

# 全市经济工作会议召开

**李同道李峰出席并讲话 邓腾生蒋英建梁宪廷出席**

**本报讯** 2015年12月31日下午,全市经济工作会议在市政大厦召开。会议深入学习贯彻中央和全省经济工作会议精神,总结2015年以来我市经济社会发展情况,安排部署2016年经济工作任务,确保实现“十三五”良好开局。

市委书记、市人大常委会主任李同道主持会议并讲话,对贯彻中央和全省经济工作会议精神提出明确要求,深入分析当前形势,提出2016年经济工作总体思路和目标任务。市委副书记、市长李峰全面总结了2015年全市经济工作,并就推进结构性改革、做好2016年经济工作作了安排部署。市政协主席邓腾生,市人大常委会第一副主任蒋英建,市委副书记梁宪廷,市委常委张宝民、王邵军、秦元祥、高一、董沂峰、孙欣亮、于玉、王常胜出席会议。

李同道指出,2015年,面对错综复杂的形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,全市上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚决落实中央和省委、省政府决策部署,着力稳增长调结构,抓改革促开放,办实事惠民生,经济社会发展总体平稳、稳中有进、稳中向好。主要经济指标保持在合理区间,一些重点领域有亮点、有突破,人民生活持续改善,呈现出团结和谐、干事创业、人心思上、风清气正的良好局面。

李同道强调,2016年是“十三五”规划开局之年,是全面建成小康社会决胜阶段的第一年。在中央经济工作会议上,习近平总书记系统阐述了对新常态怎么看、新常态下怎么干的重大理论和实践问题,重点围绕推进结构性改革,对做好经济工作提出了一系列新思想、新论断、新要求,对我们认清形势、把握大势、做好2016年经济及各项工作具有重要指导意义。全市各级各部门要认真学习领会,切实把思想和行动统一到中央精神和省委、省政府部署要求上来,紧密结合枣庄实

际,保持定力、坚定信心,审时度势、趋利避害,敢于担当、主动作为,努力推动全市经济持续健康发展。

李同道指出,2016年全市经济工作的总体要求是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局和省委“一个定位、三个提升”要求,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,适应经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,着力加强结构性改革,着力强化创新驱动,着力扩大对外开放,着力加强生态建设,着力保障改善民生,实现“十三五”时期经济社会发展的良好开局。

李同道强调,做好2016年的经济工作,必须坚持问题导向,更加注重稳增长、促改革、调结构、强基础、惠民生、防风险综合平衡,更加注重补短板、增优势、添动能,牢牢把握经济工作主动权。一要以更大的气力解决创新不足的问题,围绕产业链部署创新链,靠创新提升传统行业、壮大新兴产业,加快构建现代产业体系,推动产业向中高端迈进。二要以更高的站位谋划对外开放,积极融入“一带一路”等国家战略和全省区域发展战略,对接中韩自贸区等重大机遇,抓好招商引资和外经外贸工作,争上一批好项目、大项目,努力把开放“短板”培育成发展亮点。三要以更大的力度抓好打基础、利长远的项目,对正在实施的项目,重点要抓好制约因素化解,加快进度、确保质量;对规划建设的一批重大基础设施项目,要积极创造条件,争取尽快干起来。四要以更严的要求抓好生态建设,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,自觉坚持绿色发展,着力推动环境生态、产业生态、生活方式生态,加快建设自然生态、宜居宜业城市。五要以更实的举措打好脱贫攻坚战。

李同道要求,要深刻领会和把握中央关于结构性改革的重大部署,转变抓经济工作的思路、方式和方法,做好与枣庄实际结合的文章,努力争得主动、赢得先机。要围绕落实去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大任务,坚持供需两侧发力,打好“激活供给侧、拉动需求侧”的组合拳,更好地把供给侧与需求侧统筹起来,把结构调整与体制改革统筹起来,把政府的公共供给与产业企业的市场化供给统筹起来,把中央和省委、省政府的部署要求实实在在地落实到经济发展成效上。

李同道强调,完成2016年经济发展目标任务,贵在担当、重在落实。各级领导干部要带头增强“责任到我为止”意识,坚持干字当头、实处用力,尽心尽力、尽职尽责,一个项目一个项目运作,一个问题一个问题解决,一步一个脚印把看准的事情干起来,确保干一件成一件。要强化能力建设,提升抓经济工作的专业思维、专业素养和专业方法。要始终坚持正确的用人导向、工作导向、舆论导向,不断强化干事创业的氛围。要深入落实党风廉政建设主体责任和监督责任,持续转变作风、纠正“四风”,严明党的纪律,坚决惩治腐败,为做好2016年经济工作、推动结构性改革提供坚强保障。要合理安排、统筹兼顾,切实抓好岁末年初的各项工作,让全市人民度过一个欢乐祥和的节日。

李峰在讲话中全面总结了2015年全市经济社会发展情况。他指出,2015年,面对经济下行、城市转型、改革攻坚、动力转换等多重压力,全市上下千方百计抗下行稳增长、转方式调结构、促改革惠民生,经济运行总体平稳、稳中有进、稳中向好,实现了“十二五”的顺利收官。回顾2015年的经济工作,主要有六个特点:一是产业转型升级成效明显,二是重点领域改革扎实推进,三是对内对外开放实现突破,四是生态环境品质持续提升,五是

城乡协调发展步伐加快,六是民生社会事业更加进步。

李峰强调,2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,是推进结构性改革的攻坚之年。各级要坚持稳中求进的工作总基调,认真落实宏观政策要稳、产业政策要准、微观政策要活、改革政策要实、社会政策要托底的总体思路,加快推动工作指导转变,扎实做好“十三五”开局之年的经济工作,重点在九个方面握拳发力:

一要在加快产业转型升级上握拳发力。立足现有产业基础,做好拉长衍生、兼并重组、技术改造、淘汰落后四篇文章,推动传统产业优存量、提质量;大力实施“质量强市”战略,加快技术、产品等创新,培育发展新医药、新能源、新材料、节能环保等战略性新兴产业;着力推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸、生活性服务业向精细化和高品质转变,提速做优现代服务业;加快转变农业发展方式,提高农业生产质量效益,提升国家现代农业示范区建设水平;大力实施“互联网+”行动计划,积极培育互联网产业,为实体经济插上互联网的翅膀。二要在招商引资和做强外经贸上握拳发力。以高水平双向开放为动力,坚持“走出去”“引进来”相结合,主动参与“一带一路”建设,用好“两种资源、两个市场”,千方百计招项目、强园区、促外贸,加快构建开放型经济新体系。三要在深化重点领域改革上握拳发力。突出标志性、引领性改革任务,深化行政审批制度、农村、国有企业等重点领域改革,推进医药卫生体制、公务用车制度、事业单位等其他领域改革,抓住关键,定向突破,确保取得预期成效。四要在鼓励创新创业上握拳发力。深入实施创新驱动发展战略,以更大力度推动大众创业、万众创新,着力抓好政策扶持、科技创新、大众创业和氛围营

造,让更多人坚持梦想、脚踏实地,在创新创业的道路上不断前行。五要在推进新型城镇化上握拳发力。坚持以科学规划为引领,以人的城镇化为核心,以精细管理为保障,以延续历史文脉为灵魂,一张蓝图到底,一茬接着一茬干,加快转变城乡发展方式。六要在加强基础设施建设上握拳发力。紧盯政策,抢抓机遇,千方百计谋划好、实施好枣木高速东延、新台高速、快速公交B6线等公路项目,万年闸复线船闸、枣庄港等港航项目,高铁换乘枢纽、枣庄机场、城际铁路等场站项目和铁路项目,城区道路、综合管廊、管网改造提升等城市基础设施项目,庄里水库及抽水蓄能电站、凤凰湖等水利项目,以及十电扩建第二台机组、八一热电二期等能源项目建设,夯实转型发展的基础。七要在抓好财税金融上握拳发力。紧紧抓住培税源、严征管、优支出、搭平台、防风险等关键环节,提高聚财理财能力、金融服务能力、资本运作能力,做大财政金融盘子,增强对经济社会发展的支撑保障作用。八要在加强生态建设上握拳发力。突出生态园林城市建设、大气污染防治、水污染防治、生态修复等关键环节,铁腕治污、铁拳治污、铁规治污,推动绿色发展取得新突破。九要在发展社会事业上握拳发力。坚持民生优先,办好惠民实事,大力发展社会事业,全力打好脱贫攻坚战、提升社会保障水平、加强公共服务体系建设、抓好安全生产、深化“平安枣庄”建设,不断增进百姓福祉。

市人大常委会、市政府、市政协、市纪委领导班子成员;各区(市)委书记、区(市)长、发改局局长;枣庄高新区党委书记,经发局局长;市委、市政府副秘书长;市直各部门、人民团体、大企业主要负责人;市人大、市政协各委室主要负责人;市纪委各派驻纪检组组长等参加会议。  
(记者 崔累累)

# 市委召开理论学习中心组集体学习会

**传达学习习近平总书记中央政治局专题民主生活会重要讲话精神**

**本报讯** 1月3日下午,市委理论学习中心组集体学习会在市政大厦召开,市委书记、市人大常委会主任李同道主持会议,市政协主席邓腾生,市人大常委会第一副主任蒋英建,市委副书记梁宪廷,市委常委张宝民、王邵军、秦元祥、高一、董沂峰、孙欣亮、王常胜出席会议。

会上,王常胜传达了习近平总书记中央政治局专题民主生活会重要讲话精神,切实

落实习近平总书记重要讲话精神及《人民日报》两篇评论员文章。

会议认为,在“三严三实”专题教育不断深化的关键时刻,中央政治局召开专题民主生活会,带头践行“三严三实”,开展批评和自我批评,充分体现了习近平同志为总书记的中央领导集体坚持党要管党、从严治党坚强决心,彰显了以身作则、以上率下的高尚风

范,为全党树起了标杆、形成了示范。习近平总书记的重要讲话特别是“四个自觉”的明确要求,思想深刻、内涵丰富,对各级领导干部践行“三严三实”、抓好党的建设提出了新的更高标准,是我们做好各项工作的科学指导和行动指南。

会议要求,各级各部门一定要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,切实

把思想和行动高度统一到中央部署要求上来,进一步增强看齐意识,敬终如始抓好“三严三实”专题教育,推动践行“三严三实”常态化、长效化。要高标准、高质量开好专题民主生活会,深入开展谈心谈话活动,带头用好批评和自我批评武器,坦诚相见,畅所欲言,形成既红脸出汗、又加油鼓劲的良好氛围,真正经受一次深刻的党性锻炼和思想洗礼。要自觉把严和实的要求落实到各项工作中去,把学习习近平总书记重要讲话精神与谋划“十三五”时期发展、推动结构性改革紧密结合起来,体现到坚持坚定正确的政治方向上,体现到落实党中央重大决策部署上,体现到做好分管工作上,体现到严格要求自己上,齐心协力做好枣庄的各项工作。(记者 王立雪)

本报讯 近期,我市交通运输局与市公安局特警支队联合开展冬季打击非法违法道路运输行为联合执法专项行动,进一步巩固今年以来治理超限超载运输、“打非治违”及危险品运输等专项活动成果。这次专项行动自2015年12月15日起至12月底结束,重点对超限超载运输、危化品运输、客运班线(旅游包车)等运输车辆违法行为进行路面执法检查,对阻挠执法、“车托”干扰执法等违法行为进行查处。

行动开展以来,市交通运输监察支队出动执法人员120

人次,执法车辆40辆次;公安特警支队出动执法人员40

人次,执法车辆20辆次;各区(市)交通运输监察大队出动执法人员147人次,执法车辆30辆次。截至2015年12月21日,共计查处各类违法违章车辆89辆次,其中超限超载运输64辆次,危化品运输2辆次,驾驶培训教练车15辆次,未采取有效措施防止货物脱落、扬撒9辆次,擅自改装8辆次,无营运证从事运输4辆次,客运班车经营2辆次,驾驶员无从业资质2辆次,道路运输证未按期年审3辆次,无牌照4辆次。(宋艳霞)

# 我市专项整治道路运输

**本报讯** 近期,我市交通

运输局与市公安局特警支队联合开展冬季打击非法违法道路运输行为联合执法专项行动,进一步巩固今年以来治理超限超载运输、“打非治违”及危险品运输等专项活动成果。

这次专项行动自2015年12月15日起至12月底结束,重点对超限超载运输、危化品运输、客运班线(旅游包车)等运输车辆违法行为进行路面执法检查,对阻挠执法、“车托”干扰执法等违法行为进行查处。

行动开展以来,市交通运输监察支队出动执法人员120

人次,执法车辆40辆次;公安特警支队出动执法人员40

人次,执法车辆20辆次;各区(市)交通运输监察大队出动执法人员147人次,执法车辆30辆次。截至2015年12月21日,共计查处各类违法违章车辆89辆次,其中超限超载运输64辆次,危化品运输2辆次,驾驶培训教练车15辆次,未采取有效措施防止货物脱落、扬撒9辆次,擅自改装8辆次,无营运证从事运输4辆次,客运班车经营2辆次,驾驶员无从业资质2辆次,道路运输证未按期年审3辆次,无牌照4辆次。(宋艳霞)

# 做大做强财政金融盘子

**助力地方经济社会发展****李峰走访慰问财税金融系统干部职工**

**本报讯** 2015年12月31日下午,市委副书记、市长李峰到财税金融系统走访慰问。市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋参加。

李峰一行先后到市国税、地税联合办税窗口、枣庄银行新城支行、枣庄银监分局、枣庄农商银行、工商银行枣庄分行、市财政局,详细了解年终总结等有关情况,走访慰问工作一线的干部职工,对他们一年来的辛勤工作表示感谢,并致以新年的问候。

李峰指出,财税金融是经济社会发展的命脉,是稳增长、抗下行、调结构的关键助力。要切实增强“经济发展看效益,效益提高看财税”的观念,着力提升当家理财水平和能力,做大做强财税金融盘子,增强对经济社会发展的支撑保障作用。

要把支持转型发展作为财税工作的第一要务,围绕实体经济创新金融产品服务,实现资金和项目的有效对接,助力地方经济发展。要创新财政支持经济社会发展方式,积极搭建政府投融资平台,广泛采取PPP等多种方式,撬动更多社会资本参与项目建设。要深化国税、地税征管体制改革,加强信息共享和平台整合,积极实行合作办税、综合治税,为群众提供方便快捷的完税服务。要加强队伍建设,按照内强素质、外树形象的要求,强化主动服务、高效服务意识,打造一支善于学习、熟悉政策、精通业务的高水平财税金融工作队伍。

各财税金融部门要继续发扬好传统、好作风,进一步开拓创新,扎实工作,努力开创财税金融工作新局面,为促进全市经济社会发展做出新的更大贡献。

(记者 孙秋实)

# 2015年我市财政运行健康平稳

**本报讯** 2015年,全市地方公共财政收入完成149.3亿元,较上年增长8.3%。其中,税收完成113.2亿元,税收比重75.8%。

全市公共财政支出完成236.4亿元,占预算的106.2%,增长8.8%。其中,教育、科技、社会保障、农林水事务等民生支出完成170.8亿元,民生支出占财政支出的比重达到72.3%。

据快报统计,2015年全

(市财宣)

**市纪委通报6起发生在群众身边的“四风”和腐败问题**

本报讯 为进一步正风肃纪、严明纪律,发挥警示教育作用,近期,市纪委通报6起发生在群众身边的“四风”和腐败问题。

1、薛城区沙沟镇东杨庄村党支部原副书记、村委原委员徐继玲侵吞危房改造补助资金,受到开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

2、山亭区凫城镇东凫山村党支部原书记潘金龙挪用扶贫互助资金,受到开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

3、峄城区底阁镇东南晁村党支部原书记、村委会原主任任晓华套取国家粮食直补款,受到开除党籍处分,司法机关已依法追究其刑事责任。

4、市中区齐村镇人力资源和社会保障所副所长丛玉祥挪用农村养老保险金,受到开除党籍处分。

5、台儿庄区邵庄镇斗沟村现金保管李光亮套取国家粮食直补款,受到党内严重警告处分。

6、滕州市东沙河镇磨坊村挥霍浪费集体资金问题。李方雷作为村党支部书记,对此负有主要责任,受到党内警告处分。李景水作为村会计,对此负有直接责任,受到党内警告处分。

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗

中国酒界泰斗赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的人生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,品鉴酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有中国名酒的风范。

酒界泰斗 酿酒大师

白酒酿造工艺伟大导师

将浓香型白酒推向世界的核心灵魂人物  
白酒酿造工艺理论奠基人、里程碑式人物  
挽救国宝窖池。揭开千年酿酒之谜,尊为窖父  
千年白酒酿制工艺形成文字并著书  
国家正式颁布的白酒非遗技艺传承大师

**祥和乳业**

Xianghe Dairy

山东祥和乳业有限公司

新鲜生活 源自祥和

地址: 山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问: [www.xianghedairy.com](http://www.xianghedairy.com) 服务电话: 4006320666